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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 1317, DE 2025 DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 

2025, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO 

Nº 2. 
 

Às quinze horas e trinta e um minutos do dia quatro de novembro de dois mil e vinte e cinco, no 

Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob as Presidências dos Parlamentares 

Alessandro Vieira e Reginaldo Lopes, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 1317, 

de 2025 com a presença dos Parlamentares Efraim Filho, Professora Dorinha Seabra, Otto Alencar, 

Jorge Kajuru, Jorge Seif, Fabiano Contarato, Augusta Brito, Randolfe Rodrigues, Esperidião Amin, 

Hamilton Mourão, Marcelo Álvaro Antônio, Otto Alencar Filho, Rodrigo Gambale, Hugo Leal, 

Fatima Pelaes, Bohn Gass e Carlos Zarattini, e ainda dos Parlamentares Izalci Lucas, Paulo Paim, 

Nelsinho Trad, Weverton, Zenaide Maia, Marcos do Val, Gilson Daniel e Angelo Coronel, não-

membros da comissão. Deixam de comparecer os Parlamentares Marcelo Castro, Carlos Viana, 

Omar Aziz, Cid Gomes, Carlos Portinho, Bia Kicis, Pedro Lucas Fernandes, Doutor Luizinho, Isnaldo 

Bulhões Jr., Jadyel Alencar, Pedro Uczai, Neto Carletto e Marcel van Hattem. Havendo número 

regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Instalação e Eleição. Finalidade: 

Instalação da Comissão e Eleição de Presidente e Vice-Presidente. Resultado: Instalada a 

comissão, é eleito o Deputado Reginaldo Lopes para Presidente e designado Relator o Senador Alessandro 
Vieira. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião, que é 
aprovada.  Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e trinta e seis minutos. A 
presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, 
juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

 

 

Deputado Reginaldo Lopes 

Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 1317, de 2025 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/11/04 

  

  

  

O SR. PRESIDENTE (Alessandro Vieira. Bloco/MDB - SE. Fala da Presidência.) – Havendo número 

regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Mista da Medida Provisória nº 1.317, de 2025. 

De acordo com a Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional, a Presidência desta Comissão 

ficará sob a responsabilidade da Câmara dos Deputados; e a relatoria, sob a responsabilidade do Senado 

Federal.  

Comunico que há acordo de Lideranças para a eleição da Mesa, tendo sido indicado para Presidente 

o Deputado Reginaldo Lopes, a quem já convido para que possa vir à mesa.  

Consulto o Plenário sobre se podemos fazer a eleição da Mesa por aclamação.  

Os Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Declaro eleito Presidente o Deputado Reginaldo Lopes. 

Passo a Presidência da Comissão ao Sr. Presidente, Deputado Reginaldo Lopes. (Pausa.) 

O SR. PRESIDENTE (Reginaldo Lopes. Bloco/PT - MG) – Quero agradecer aqui a Presidência do nosso 

Senador Alessandro Vieira, também ao Otto Filho pela presença. 

Imediatamente, em ato contínuo, indico também, para ser Relator, o Senador Alessandro Vieira. 

Antes de passar para a aprovação da ata, pergunto se o Senador deseja fazer uso da palavra. 

O SR. ALESSANDRO VIEIRA (Bloco/MDB - SE) – Apenas brevemente, para agradecer a confiança de 

V. Exa. e garantir que faremos o trabalho na ordem e da forma mais breve e objetiva possível. 

Obrigado, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Reginaldo Lopes. Bloco/PT - MG) – Futuro Senador, Deputado Otto Filho. (Risos.) 
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O SR. OTTO ALENCAR FILHO (Bloco/PSD - BA. Pela ordem.) – Deus o ouça! Queria parabenizar o 

Senador Alessandro Vieira, tenho certeza de que vai fazer um excelente trabalho, assim como o Sr. 

Presidente Reginaldo Lopes, e fico aqui à disposição para apoiar no que for necessário. 

O SR. PRESIDENTE (Reginaldo Lopes. Bloco/PT - MG) – Obrigado, Deputado Otto Filho. Também 

agradeço a confiança dos pares. 

Vamos à aprovação da ata. 

Antes de encerrarmos os trabalhos, submeto à deliberação do Plenário a dispensa da leitura e a 

aprovação da ata desta reunião. 

Os Srs. Parlamentares que a aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

Aprovada. 

Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente reunião. 

(Iniciada às 15 horas e 34 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 37 minutos.) 

 


